

## **GMP STATEMENT**

OCTOBER	24	2024
OCTOBER	31,	2024

To Whom It May Concern:

This is to certify the following **Biotic Beauty** 

Product(s) Name:

Biotic Beauty Brightening Probiotic Deodorant 2oz Biotic Beauty Brightening Probiotic Deodorant .6oz

We guarantee the products manufactured by Biotic Beauty located at 324. S. Beverly Drive Suite 1218 Beverly Hills, CA 90212 in compliance with the Good Manufacturing Practices (GMPs) standards.

The above-mentioned facility and controls used for the manufacturing and distribution of Biotic Beauty products are in conformity with Good Manufacturing Practices, in accordance with section 211, title 21, Code of Federal Food, Drugs and Cosmetics Act, and the Amendments thereto.

We hereby certify the above statements to be true and correct to the best of our knowledge and belief.

Sincerely, Sadaf Osman Co-Founder

